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1. Kritické zhodnocení 
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A. Formální a jazyková kritéria 
 

 
Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 
stylistika) 

 
  

 
   

 
   

 
   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 
logičnost) 

 
  

 
   

 
   

 
   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 
formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
Zpracování příloh  

 
  

 
   

 
   

 
   



 
Celková typografická úprava 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
B. Obsahová kritéria 
 
Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 
dosažení 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce stanovených cílů dosahuje 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 
sekundární literaturou 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 
argumentačně podloženy 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 
využívá jí 

 
  

 
   

 
   

 
   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

 



2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 
 
3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

Práce Dominiky Chmelařové je monografickým zpracováním jednoho obrazu od 
nizozemského umělce Hanse Bola, který se nachází v Národní galerii v Praze. Tento výběr je 
pro bakalářskou práci šťasný hned z několika důvodů, jednak dovolil autorce soustředit své 
síly na jedno téma, které bylo možné rozpracovat kontextuálně, což je pro práci tohoto 
charakteru dostačující, jednak autorka mohla vybranou malbu celkem bez problémů zkoumat 
z autopsie. Obraz je hodnocen z různých úhlů; po obsáhlém historickém úvodu, který 
připomíná situaci, jíž malíř ve svých dílech reflektoval, a stručném shrnutí literatury se 
autorka věnuje podrobnému popisu a ikonografickému rozboru. Nakonec stručně uvádí další 
malby obdobného námětu od téhož autora a srovnává je navzájem (s. 41 a 42). Z textu čiší 
autočino velké zaujetí, jehož opravdovost je vyjádřena až dojemným doporučením 
pomyslným návštěníkům galerií v závěru, a sice, aby nevnímaly obrazy pouze očima, ale 
zejména hlavou a srdcem. S tímto zaujetím pak autorka  sympatickým způsobem odkrývá 
jednotlivé významové vrtsvy obrazu a nutno říci, že otupuje ostří kritiky čtenáře, která by 
byla na místě např. pro neobratná slovní spojení, příliš strohou kapitolu o dosavadním bádání, 
kde chybí zahraniční odborná literatura, příliš mnoho citací z internetu, doslovně se opakující 
odstavce (s. 34 a 35), četné nepřesnosti či neúplné nebo nelogické věty atd. 
Celkově jde o práci, která sice není prosta chyb začátečnice, ale je psána poutavě a s lehkostí. 
Je logicky strukturovaná, se snahou o podání maxima informací.  
Práci doporučuji k obhájení. 
   

      



 
 
 
 
Doporučení práce k obhajobě 

 
                      doporučuji 

Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 
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